

2024 澳星金融新春晚会 -悉尼站，墨尔本站，布里斯班站

欢迎关注→[澳星财富管理](#) 2024-02-29 10:40 澳大利亚



SPRING FESTIVAL

春去秋来，澳星成立已经超过 30 年，澳星金融也已经迎来了成立的第 6 年，伴着农历新年的喜庆，澳星在悉尼，墨尔本和布里斯班分别举行了新春晚宴，新老客户欢聚一堂，共同庆贺与澳星携手走过的又一年。

2024

2月16日，悉尼，The Fullerton Hotel Sydney

龙年正月初七，悉尼 Fullerton 酒店宾朋满座，一起共享美酒佳肴，观看精彩的歌舞演出，更有数轮游戏抽奖环节，共同欢庆龙年的到来！

举杯相邀，宾朋欢至

新春晚宴即将拉开帷幕，澳星嘉宾盛装出席，澳星贴心地为每个家庭都安排了精致的伴手礼。







美酒佳肴，嘉宾致辞

伴随着小狮子抛出了“如意吉祥”，澳星龙年新春晚宴正式拉开序幕。



澳星创始人，主席 Bill Sun 先生为大家致辞，感恩大家几十年如一日对澳星的认可与支持，澳星有幸与大家“移”路相伴，在移民体系大变革的当下，陪大家携手上岸。且“移”且珍惜，我们会持续致力于为大家在海外建立新家园，并与大家岁岁年年常相聚。



晚会亦有幸邀请到悉尼 Willoughby 的 councillor Jam XIA，与大家分享他与澳星的故事。Jam 与澳星有着特别的缘分，他的父母是澳星早期的移民客户，在澳星的帮助下在澳洲落地生根，而他如今也进入澳洲的当地政府，为新老移民服务。



澳星金融 CEO Edward Sun 先生也在晚会现场分享了澳星客户落地澳洲后“钱包鼓鼓”的秘诀。

澳星金融优质的业绩表现完美诠释了“资本永不眠”。澳星金融的投资项目在过去 5 年，以严格的风控，可观的收益为投资人在疫情和加息的当下，实现了稳定而安全的投资回报。



2024

晚会演出亦是精彩纷呈，不仅有中国特色的川剧变脸和古典舞蹈，也有著名当地音乐唱作人带来的精彩演唱。





游戏互动环节，小朋友热情参与，红包鼓鼓；大朋友举杯同庆，好运连连。

三轮抽奖和“龙年嘉宾特别奖”为正常晚会不断增添惊喜。DeLonghi 咖啡机，Iwatch，龙年 999 金币，本命年福袋，每一个都装满了澳星对客户的诚意与祝福。









年年相聚，岁岁相见

晚会在大家合唱的《我只在乎你》中愉快结束，我只在乎你，这也是澳星对每个客户诉说的唯一心声。岁岁相聚，年年相见，再次祝澳星新老客户，新春快乐，龙年大吉！

澳星金融新春晚会-墨尔本站



在这个洋溢着喜庆和团聚氛围的元宵佳节，澳星金融举办了一场令人难忘的新春晚宴！这是一个璀璨夺目的夜晚，我们相聚在一起，享受着团圆的美好时刻，感受着浓浓的情谊和温暖。







回首往昔，澳星金融凭借着不懈的努力和卓越的业绩，已经成为了财富管理领域的佼佼者。从悉尼到墨尔本，再到布里斯班和阿德莱德，我们以追求卓越的理念，不断发展和壮大。

我们由衷感激每一位投资人的信任与支持，也衷心感谢每一位员工的辛勤付出。正是因为有了你们的共同努力，澳星才能够取得今天的辉煌成就。



在今晚的晚宴上，我们邀请了知名专家为我们解读经济形势、分享投资策略。同时，还有着精彩纷呈的文艺表演和抽奖互动环节，为大家呈现了一场丰富多彩的新春晚宴。

首先，我们迎来了澳星金融投资总监 Joyce 女士的盛情问候和热情致辞。她的言辞仿佛是与老朋友相逢，又似是与新朋友结识，每逢新年再次相聚，心中充满了无限的欢喜和期待。

Joyce 女士向大家发出了新年的祝福，带着满满的热情和美好祝愿，在新的一年里，让我们携手共进，共同开启新的征程。



猜灯谜和抽奖环节成为了一道道别具风采的亮点，将整个活动推向了高潮。在猜灯谜环节，参与者们纷纷展现出了自己的智慧和幽默，不时传来阵阵欢笑和喝彩声。

舞狮子的场景犹如一幅生动的画面，两只狮子在舞台上跃动，身姿矫健，仿佛真正的狮子在舞动。他们的舞姿优美而神秘，每一步都充满着力量和韵味。鼓声和锣鸣交织在一起，增添了喜庆和热闹的氛围。全场为精彩的表演鼓掌喝彩。





我们有幸聆听到两位专业人士对于全球经济和澳大利亚地产市场的深度解析和前瞻性预测。

首先，史鹤凌教授作为资深经济学家，透过对全球宏观经济形势的深入研究，就国际贸易局势、货币政策调整以及地缘政治因素对全球经济的影响等方面进行了系统的分析。

史鹤凌教授提供的专业观点不仅对于把握全球投资机会、规避风险具有重要指导意义，同时也为我们洞察未来经济走势提供了有力支撑。



接着是澳星金融首席风控官 Paul Zahara 先生针对澳大利亚地产市场的现状和发展趋势，进行了详尽的分析和解读。

他着重探讨了澳大利亚不同地区的房地产市场特点、供需关系、政策调整等方面的影响因素，从宏观和微观层面全面剖析了市场的运行机制和未来走势。

在他的专业指导下，投资者可以更加明晰地了解澳大利亚房地产市场的投资机会和风险，从而做出更为理性和有效的投资决策。



随后，包饺子比赛环节点燃了现场的热情，参与者们踊跃参加，场面瞬间热闹非凡。

从擀面皮、包馅、捏花样，每个步骤都充满了乐趣和挑战。大家在包饺子的过程中展现出了无比的团队合作和创造力，笑声和欢呼声此起彼伏，全场洋溢着活跃的气氛。



在充满喜庆氛围的晚宴中，抽奖环节更是将气氛推向了高潮。参与者们踊跃参与，期待着自己也能成为幸运儿，抱回丰厚的奖品。

猜灯谜和抽奖环节不仅丰富了晚宴的内容，更增添了人与人之间的互动和交流，让每个人都感受到了浓浓的节日气氛，共同分享着快乐和美好。



今晚的晚宴上，澳星主席 Bill Sun 先生发表了新年致辞，我们不仅欢庆元宵佳节的到来，更是共同展望未来，祝愿家人和朋友们新年快乐、幸福安康。

澳星金融将继续秉承“客户至上、诚信经营”的理念，为广大投资人提供更优质、更专业的服务，与大家携手共创美好未来！





最后，让我们再次感谢每一位到场的贵宾和朋友，是你们的支持与厚爱，让这个晚宴充满了欢乐与温情。愿我们的友谊长存，愿我们的事业蒸蒸日上！期待与大家再次相聚，共同书写更加辉煌的明天！

澳星金融新春晚会-布里斯班站

2024年2月23日，甲辰龙年元宵前夜，布里斯班的Donna Chang Restaurant举行了一场温馨的“澳星家宴”。

这是自2023年9月澳星金融入驻布里斯班以来，第一次与“家人们”正式见面、问候、相会。



2024

澳星金融 CEO Edward Sun 先生特意一早从悉尼总部奔赴而来，恭贺佳节、共庆团年。就自身的“移民”与“投资”故事做了平实的叙述与分享，澳星金融的由来也在故事中娓娓道来。在座宾客侧耳聆听，时而点头致意表示理解与赞同。



从悉尼总部外派到布里斯班打开新局面的投资组合经理 Nathan Yang 先生就大家的热情赴约表达了由衷的感谢，就昆州市场的潜力做了有详有略的分析。

Nathan 毫无保留的分享了在多年的地产市场研究中个人对昆州地产行业独到的见解，宾客们停箸倾听，津津有味。



投资客户经理 Kerr Wei 女士就澳星金融三大投资产品作了精简的介绍，就澳星金融的风控管理工作作了详细的说明。也诚挚的祝福了诸位新的一年在学习、交流与分享中成长为理想的生活投资人。



在就餐间隙穿插的互动环节中，澳星家人们积极分享自己与澳星的不解之缘，也介绍了在昆州的新生活。最多的词汇当属“感谢澳星”四个字了。宾至如归，气氛轻松活跃，感慨与感动迭起。



团年家宴在推杯换盏与握手道别中落下帷幕，在未来，我们还有很多共享与互助的机会。

澳星财富俱乐部有主题、有干货的活动将在 2024 年陆续展开，期待每一次相会，期待相聚时更好的我们。

最后祝愿大家龙年大吉！